

Neufassung der Satzung des Jugendamts der Stadt Wuppertal			
29.11.2016 14.12.2016 19.12.2016	Hauptausschuss		Empfehlung/Anhörung Empfehlung/Anhörung Entscheidung
Sitzung am Gremium			Beschlussqualität
		DrucksNr.:	VO/0844/16 öffentlich
Beschlussvorlage		Datum:	31.10.2016
		Fax (0202) E-Mail	+49 202 563 8137 jenspeter.mertens@stadt.wuppertal.de
		Bearbeiter/in Telefon (0202)	Jens Peter Mertens +49 202 563 2541
		Ressort / Stadtbetrieb	Ressort 208 - Kinder, Jugend und Familie
		Geschäftsbereich	Soziales, Jugend, Schule & Integration

Grund der Vorlage

Beschluss des Rates der Stadt Wuppertal vom 11.05.2015 zur Drucksache VO/1416/15 "Beteiligung des Beirates der Menschen mit Behinderung an den Beratungen der Ausschüsse und Bezirksvertretungen / Antrag der Fraktionen von SPD und CDU vom 29.04.2015".

Beschlussvorschlag

Die Satzung für das Jugendamt der Stadt Wuppertal wird in der als Anlage 1 beigefügten Neufassung beschlossen.

Unterschrift

Dr. Kühn

Begründung

Der Rat der Stadt Wuppertal hat mit VO/1416/15 am 11.05.2016 beschlossen, dass für die Teilnahme einer Vertreterin oder eines Vertreters des Beirates der Menschen mit Behinderung als beratendes Mitglied an den Sitzungen des Jugendhilfeausschusses die entsprechenden Voraussetzungen geschaffen werden sollen. Um diese Voraussetzungen zu schaffen ist eine Änderung der Satzung des Jugendamts der Stadt Wuppertal notwendig.

Darüber hinaus wurde eine vornehmlich redaktionelle Änderung vorgenommen: gem. Beschluss des JHA vom 10.08.2016 (VO/0623/16) übernimmt nunmehr die AG 2 "Offene Kinder- und Jugendarbeit" die entsprechenden Aufgaben, die bis dato von der Trägerkonferenz der Offenen Kinder- und Jugendarbeit (TROJA) wahrgenommen wurden.

Anlagen

- 01 Neufassung der Satzung des Jugendamts
- 02 Aktuell gültige Fassung
- 03 Synopse